Scenarij Rudolfa Sremeca za animirani film SUROGAT za koji je redatelj Dušan Vukotić dobio Oscara 1961. godine
„Na osunčanoj morskoj plaži.  Kraj plaže borova šumica. 

Turist, proćelav debeljko,  zadovoljnog osmjeha na usnama, u kupaćem kostimu, samouvjereno  doskakuće do vode. Turi kažiprst u vodu da izmjeri temperaturu. Na kažiprstu se pokaže, kao na termometru, temperatura vode: toliko i toliko.

Doskakuće  do automobila. Izvuče iz pretinca automobila nekoliko okruglih plitkih kutijica. Izvuče ručnu pumpu, sličnu puhalu  za čišćenje klavira od prašine.

Pumpom naduše  iz tih kutijica: šator, motorni čamac s motorom, tronogi stolčić,  dvije stoličice, pribor za jelo za dvoje. Naduše kuhalo, koji stane vrijeti, naduše ribu, koju baci na kuhalo. Protrlja zadovoljno ruke. Ribu stavi na pladanj. Naduše još bocu vina. Izvadi iz automobila kolut, a na kolutu je kolekcija djevojaka od plastike. Izduše auto i praznu šablonu objesi o granu.
Bira između  uzoraka  djevojaka (sve su u kupaćem kostimu). Ljepotice sve pomodnih lica  a la vamp, šablonskoga tipa filmskih zvjezdica. Odabere jednu čeznutljivo-nehajnoga tipa. Pomoću ventila na boku plastike naduše je. Zatim pruži ruke za njom, ali ljepotica se graciozno izvije iz ruku turista. Odmjeri ga od glave do pete (uz analogni zvuk) pa slegne indiferentno ramenima. Nehajno uzima ribu s pladnja, nehajno joj odgrize glavu, a ostatak baci u more. Riba živne i veselo zapliva.

Ljepotica prezrivo gleda turista, koji je oblijeće: prevrće se kao golub prevrtač, dubi kao pelivan. Nudi joj buket egzotičnoga cvijeta, koji je taj čas naduhao. Ona ga i dalje prezrivo gleda, odlazi u vodu. Ona pliva, ali više pluta nad vodom.

On skače s trambulina (taj čas naduhanoga) da bi je zadivio – pada glavačke na dasku, zatim na leđa, na noge, na trbuh i konačno se od trbuha odbije s daske, dospijeva u stilu „šarafa“  u vodu, koju prošarafi, a sa dna ubere morsku zvijezdu. Iskoči iz vode noseći djevojci na dlanu morsku zvijezdu na dar. Ona odvrati pogled od njega i dalje se ljuljuška na vodi.  On otpliva na obalu i odatle odjuri na motornom čamcu. Izvodi vratolomije na čamcu, prevrće se  u zraku skupa sa čamcem. Iz jednog salta pada, ali ne u vodu, nego ravno u ždrijelo morskom psu, koji je izronio i zadovljno škljocnio zubima zgrabivši turista. Zatim pas učini grimasu te ispljune turista na obalu. Turist poskoči te učini pokret tijelom kao artist na kraju svoje uspjele točke. Jer i to sa psom bilo je u programu egzibicije. Uperi „žarki pogled“ u ljepoticu. „Žarki pogled“ u  obliku izlomljene vatrene linije, što izlazi iz njegovih očiju – taj pogled ljepotica nehajno uhvati rukom, te tu strijelu baci od sebe, upravo u usta psu koji se spremao da je proguta.  Morski pas strijelu proguta, ispeče se porumenivši kao pečenka i skoči pečen ravno na tavu. Turist ljutito pogleda djevojku, nasloni se na ždrijelo morskoga psa, koji se sklopi. Ali turist rasklopi ždrijelo pa dalje žalosno pilji u ljepoticu.
Pojavi se mladić, koji se vozi na vodenim skijama, ali nitko ga ne vuče, nego se skija kao na snijegu. Opazi ljepoticu na obali, doveze se do obale. Pogledi djevojke i mladića se ukrste. Između njihovih očiju nastane vidljiv, kao električni spoj, koji sipa  sitne varnice. Oboje pocrvene od glave do pete, pozelene, pobijele, postanu ružičasti a na kraju normalne boje.

Zagrle se, zajedno plivaju kao delfini, zajedno skaču u vodu, zajedno se voze vodenim skijama, ona na istim skijama pred njim. Zajedno šetaju do borove šumice.

Iz očiju turista sijevaju strijele od ljutnje. On ih skuplja i baca ih kao koplja na ribe u vodi.

Mladić i djevojka se grle.

Strijele iz očiju turista – ali iskrivljene, grbave, neupotrebljive. Mladić i djevojka se grle. Ona zabacuje glavu u zanosu. Oboje su zatvorili oči. 

Turist se neopazice privukao i izvukao djevojci ventil s boka. Mladić grli djevojku i time  joj – i ne znajući, a sve od  ljubavi – ubrzava „smrt“. Ali su mu oči još uvijek zatvorene.

Njezino lice se mijenja, zamire u tuzi, gleda mladića čežnjivo. Mladić otvara oči. Zagrli je uplašeno. Ona još jednom otvori oči i izdahne posljednjim dahom  (čuje se), naklonivši mu glavu na rame. On se odmiče od nje preplašen. Ona u lelujavom gracioznom ritmu klone na zemlju. Mladić rida od plača. Odlazi na strmu liticu. Hoće li se baciti? Ne, vraća se do mrtve drage. Energičnom gestom vadi i svoj ventil. Počne se i on splašnjavati u ritmu umiranja plesača. U posljednjem  trzaju zagrli rukom djevojku. 

Sunce na zapadu. Turist se sprema. Odgurne nogom „leš“ mladića, sprema svoju djevojku. Sprema svoj ostali prtljag. Izduše sve, slaže, naduše auto. Sjeti se i izduše grmlje i borove, cijelu borovu šumicu. Izduše cijelu plažu s morem i suncem. Ostala je praznina. Naduše ispred sebe  auto-put. Na putu se, na zavoju, sudara s drugim autom U sudaru se sve iskida, iz svega pa i iz turista (vidimo kako mu je zapeo ventil te se izvukao) izlazi zrak … jer sve je plastika: ljudi, automobil, pejzaž. Šum, koji naraste, zatim splasne … do tišine. Pojavi se natpis „Svršetak“ … i natpis splasne, izduše se…“

Film nije u potpunosti poštivao scenarij. Redatelj je prikazao da turist naduše dvije djevojke, izmijenio je ulogu morskoga psa, premjestio ljubavnu igru mladića i djevojke na otočić, odstranio šumu i grmlje, isključio sudar automobila… Film ovim izmjenama nije iznevjerio scenarij, njegovo doslovno značenje i smisao.
Sadržaj i oblik scenarija u ovom žanru zavisi od toga što autor djelom želi izraziti – crtežom ili lutkama ilustrirati priču, karikaturalnim crtežima priopćiti neku ideju ili pak kombinacijom karikaturalnih likova, grafičkih oblika i boja impresionirati ili eventualno sugerirati neko naslućivanje ili ideju. 

